



Sandomierz 12.12.2023 r.

ZOŚ/3542/2023

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Wywóz i zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych z Oczyszczalni ścieków PGKiM w Sandomierzu Sp. z o.o.**

PGKiM w Sandomierzu Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 12 jako Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

1. Czy zamawiający wymaga podstawienia kontenerów?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami Rozdziału V SWZ zarówno w przypadku odzysku R 10 jak i R 3 Zamawiający wymaga jednorazowego podstawienia przez Wykonawcę minimum 5 pojazdów, o ładowności każdego pojazdu minimum 25 ton.

2. Prosimy o udostępnienie badań osadów ściekowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zamieszcza średnie wartości badań osadów ściekowych z 2023 r.

Oznaczany parametr	Wartość średnia w 2023 roku	Jednostka
pH	<b>11,00</b>	-
Sucha masa	<b>19,60</b>	%
Substancja organiczna	<b>62,52</b>	%
Zawartość azotu amonowego	<b>0,25</b>	%
Zawartość azotu ogólnego	<b>5,51</b>	%
Fosfor	<b>1,07</b>	%
Wapń	<b>8,72</b>	%
Magnez	<b>0,38</b>	%
Ołów	<b>7,45</b>	mg/kg
Kadm	<b>0,67</b>	mg/kg
Rtęć	<b>0,32</b>	mg/kg
Nikiel	<b>8,77</b>	mg/kg
Cynk	<b>307,40</b>	mg/kg
Miedź	<b>68,54</b>	mg/kg
Chrom	<b>13,50</b>	mg/kg
Obecność Salmonella sp.	<b>Nie stwierdzono</b>	W badanem masie lub objętości
Liczba żywych jaj Ascaris sp., Trichuris sp., Toxacara sp.	<b>0</b>	Liczba/kg

3. Czy zamawiający dopuszcza rolnicze wykorzystanie osadów ściekowych?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami Rozdziału V SWZ Przedmiotem zamówienia jest: Wywóz i zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych z Oczyszczalni ścieków PGKiM w Sandomierzu Sp. z o.o. w procesie odzysku R 3 i R 10.